

【即時發布】

新聞稿

**惠理集團宣佈
與以美國為基地的 Affiliated Managers Group
締結策略夥伴關係**

【香港 - 二零零九年十一月八日】- 惠理集團有限公司（包括其附屬公司，下稱「惠理」或「集團」，股份編號：806）今日宣佈與 Affiliated Managers Group Inc.（「AMG」）建立策略夥伴關係。AMG 為一間以美國為基地的資產管理公司，向不同領域的高增長投資管理公司進行股本投資。一群惠理高層出售合共 5.05% 權益予 AKH Holdings LLC（為 AMG 的全資附屬公司）。在此策略夥伴關係下，惠理與 AMG 同意在共同開發產品及策略分銷機會方面攜手合作。此舉將有助集團建立並加強分銷渠道，從而讓惠理更能深入接觸其主要目標市場。

根據交易條款，集團主席兼首席投資總監謝清海先生，以及副投資總監兼執行董事蘇俊祺先生及洪若甄女士分別同意出售 70,738,000 股、5,045,000 股及 5,045,000 股股份，合共 80,828,000 股股份，佔已發行股本約 5.05% 予 AMG。該等股份以每股 3.45 港元出售，相當於股份在二零零九年十一月六日於香港聯合交易所有限公司的收市價。出售事項預期會在未來七個營業日內完成。

於有關交易後，謝清海先生仍是惠理的控股股東，持有公司 31.23 % 的股權。

謝先生表示：「我們一直尋求機會，為股東、客戶及集團業務提高價值。AMG 的結盟方式，以及該公司在全球範圍分銷及開發產品上的專長擁有相當豐富的經驗。我們因而可以具成本效益的方式，進入 AMG 極高水平的營運資源平台。參考該公司與業內多間具規模的專業投資管理公司的夥伴關係（包括獲得高度評價的基金經理），我們雙方的核心能力以及互補的產品發售方面，相信未來將會有許多形形色色叫人興奮的新合作機會。」

謝先生補充：「由我的同僚及我本人出售的股份數目只佔我們現有股權的少部份。這項交易使 AMG 成為我們重要的新股東。我本人仍是控股股東，這表示我將繼續是惠理的領導人。另一方面，AMG 的投資反映出世界級以及非常成功之基金管理行業的企業家眼中惠理的吸引之處。」

AMG 總裁兼行政總裁 Sean M. Healey 先生表示：「我們在惠理的投資，標誌著我們進入大中華地區，我們亦非常高興能與其中一間最大規模、最受尊崇的獨立專業資產管理公司結成夥伴。惠理在為客戶帶來豐厚回報方面聲譽卓著。自其成立以來，透過嚴謹而深入的價值投資策略，以及所作出擴大發售產品的範疇及規模的關鍵業務決策，惠理的增長一向令人欣喜。我們已在產品開發及分銷方面找到不少協同作用，並會合作發展新策略方案，使雙方的業務均有所提升。我們很高興能與謝先生和他們的團隊結成夥伴，並期待這個夥伴關係強而有力且不斷增長。」

惠理集團宣佈與以美國為基地的 *Affiliated Managers Group*
締結策略夥伴關係
第二頁

紐約證券交易所上市公司 *Affiliated Managers Group, Inc.* 是一間多元化資產管理公司，在 2009 年 9 月 30 日的資產值約達 2,000 億美元。AMG 的策略，是透過現有聯屬機構的內部增長，以及對新聯屬機構的投資取得增長。透過 AMG 新穎的結盟手法，各聯屬機構管理團隊內的每位成員均可保留或收到有關公司的大額直接股權，同時又在營運上保持自主性。AMG 在策略事宜、行銷、分銷、產品開發及營運等方面，向其聯屬機構提供中央化協助。

- 完 -

關於惠理集團有限公司

惠理集團有限公司是一家獨立的價值型資產管理集團，業務集中於大中華地區及亞太地區。集團致力透過價值投資策略，為客戶提供卓越的投資表現。集團長期堅守價值的投資方針，配合嚴謹的基金管理，屢獲大型評級機構評選為大中華區最佳表現的基金經理之一。作為亞洲其中一位價值投資先驅，主席兼首席投資總監謝清海先生於 2009 年 5 月獲 *AsianInvestor* 譽為亞洲 25 名最具影響力的資產管理人之一。

惠理集團管理及副管理絕對回報偏持長倉基金、長短倉對沖基金、股本基金及量化基金。集團亦為客戶提供賬戶管理服務，並就其它產品（包括結構性票據）提供管理或顧問服務。惠理的投資者包括機構、公司、法定機關、退休基金、大學捐贈基金、慈善基金、基金中之基金、高淨值個人投資者及零售客戶投資者。

惠理基金管理公司於 1991 年註冊成立，於 1993 年 2 月展開其業務。本集團於 2007 年 11 月 22 日於香港聯合交易所主板上市（股份代號：806）。請登入網址 www.valuepartnersgroup.com.hk 進一步了解本集團的資料。

如有垂詢，請聯絡：

惠理集團有限公司

余翠珊

高級經理 - 企業傳訊部

電郵: teresayu@vp.com.hk

電話: (852) 2143 0320

傳真: (852) 2565 7975